

Rozhlasová relácia – začiatok školského roku 2020/2021:

Riaditeľstvo Základnej školy s materskou školou v Diviakoch nad Nitricou oznamuje žiakom a zákonným zástupcom žiakov, že otvorenie školského roku v základnej škole sa uskutoční dňa 2.9.2020 o 09:00 hod v jednotlivých triedach. Do tried vstupujú len žiaci - s výnimkou prvého ročníka, kde sú zákonní zástupcovia povolení.

Z dôvodu zabezpečenia bezpečnej prevádzky je vstup do školy umožnený jedným vchodom cez malú bráničku s dodržaním odstupe 2 m. Všetci žiaci základnej školy vrátane prvého stupňa a zákonní zástupcovia vstupujú do areálu školy za týchto podmienok:

1. Vstup do školy je možný len s prekrytím horných dýchacích ciest rúškom.
2. Pri vstupe bude zabezpečená dezinfekcia rúk.
3. Zároveň žiak odovzdá zákonným zástupcom vyplnený zdravotný dotazník zákonného zástupcu o dieťati pred začiatkom školského roku. Tlačivo je k dispozícii na webovej stránke školy alebo si ho treba vyzdvihnúť do 31. augusta u riaditeľky školy.

Ďalšie podrobnosti vo veciach prevádzky a vnútorného režimu základnej školy a podmienkach zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia žiakov od 3. septembra 2020 budú zverejnené na webovom sídle školy.

Prevádzka materskej školy začne 2. septembra. Deti vstupujú v sprievode zákonného zástupcu, ktorý zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri privádzaní dieťaťa do materskej školy, počas pobytu v šatňovom priestore materskej školy a pri odvádzaní dieťaťa z materskej školy v zmysle aktuálnych opatrení, t.j. nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk. Pri vstupe sa vykoná ranný filter.

Zákonný zástupca zároveň predkladá pri prvom nástupe dieťa do materskej školy vyplnený zdravotný dotazník zákonného zástupcu o dieťati pred začiatkom školského roku. Tlačivo je k dispozícii na webovej stránke školy ale si ho treba vyzdvihnúť do 31. augusta v materskej škole.

O ďalších podrobnostiach vo veciach prevádzky a vnútorného režimu materskej školy a podmienkach na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí podajú informácie pedagogickí zamestnanci materskej školy. Informácie budú zverejnené na informačných tabulách v priestoroch materskej školy, resp. na webovom sídle.

Riaditeľka základnej školy s materskou školou upozorňuje, že nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom COVID-19 resp. inej infekčnej choroby nesmie vstúpiť do priestorov základnej a materskej školy.